

**КАТАЛОГ ВИБІРКОВИХ ДИСЦИПЛІН
ЦИКЛУ ПРОФЕСІЙНОЇ ТА ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
за спеціальністю 051 Економіка (бакалавр)
на 2023-2024н.р.**

Кафедра, що пропонує дисципліну	Викладач, який буде викладати дисципліну		Компетентності (загальні та/або фахові, на розвиток яких спрямована навчальна дисципліна)	Результати навчання	Методи викладання, що пропонуються (лекції, практики, командна робота, проектна робота, проблемні заняття тощо)	Рівень освіти, для якого пропонується дисципліна	Перелік галузей знань / спеціальність, для яких пропонується дисципліна	Кількість здобувачів, які можуть записатися на дисципліну *	Вхідні вимоги до здобувачів, які хочуть обрати дисципліну / до аудиторії	Обмеження щодо семестру вивчення
	Лекції	Семинарські та практичні заняття, лабораторні роботи								
1. «Організація взаємозв'язків з клієнтами»										
Економіки та управління ШСумДУ	Мануйлович Ю. М.	Мануйлович Ю. М.	Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій для спілкування з клієнтами. Навички міжособистісної взаємодії.	Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності. Застосовувати методичний апарат та інструментарій для створення ефективних взаємозв'язків з клієнтами Демонструвати базові навички	Лекції-дискусії, презентації powerpoint, командна робота,	бакалавр	051 Економіка	10	Особливі навички не потрібні	3-4 семестр

				креативного та критичного мислення у професійному спілкуванні з клієнтами.						
2. «Зелена економіка»										
Економіка та управління ШСумДУ	Тур О. М.	Тур О. М.	Здатність діяти соціально відповідально та свідомо Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.	Вміти аналізувати тенденції та перспективи впровадження зелених технологій на ринку Використовувати методи та інструменти аналітичної оцінки проєктів екологічної спрямованості Демонструвати гнучкість та адаптивність при прийнятті рішень в умовах обмеженості ресурсів	Лекції, практики, командна робота, проблемні заняття	бакалавр	051 Економіка	10	Особливі навички не потрібні / мультимедій на аудиторія	3-4 семестр
3. «Моделювання та прогнозування економічних процесів»										
Економіка та управління ШСумДУ	Тур О.М.	Тур О.М.	Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно	Вміти пояснювати моделі економічних процесів з урахуванням сучасних знань розвитку економічної науки. Застосовувати відповідні	лекції, практики, командна робота	бакалавр	051 Економіка	10	Знання з вищої математики / мультимедій на аудиторія	3-4 семестр

			інтерпретувати отримані результати. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.	економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, розраховувати відповідні показники, які характеризують результативність їх діяльності.						
4. «Регіональна економіка»										
Економіки та управління ШСумДУ	Пригара І. О.	Пригара І. О.	Здатність приймати обгрунтовані рішення на регіональному рівні Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення на регіональному рівні	Розумітися на особливостях територіального економічного розвитку (місто, регіон, область). Описувати особливості регіонального економічного зростання та принципів зонування. Пояснювати та аналізувати економіку міста та закономірності урбаністики. Демонструвати здатність до	Інтерактивні лекції Імітаційні семінари Практико-орієнтовані заняття	бакалавр	051 Економіка	10	Особливі навички не потрібні / мультимедій на аудиторія	3-4 семестр

				вирішення сучасних проблем регіональної економіки (нерівність, трансформації, кризи, корпоративна відповідальність, сталий розвиток).						
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--